



Studierådsmötesprotokoll 2016-10-05

Närvaro: Oscar Sigurdsson Studierådsordförande
Amelia Hansson Studierådssekreterare
Rasha El-Manzalawy
Alexander Mjöberg
Julia Baeza
Simon Åkesson
David Nyman

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öppnat kl 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Godkänd
- §5 Föregående mötesprotokoll Protokoll från 2016-09-06, 2016-09-21 och 2016-09-28..

Mötet **beslöt**

att godkänna protokoll från 2016-09-06, 2016-09-21 och 2016-09-28.

- §6 Information från Externa Representanter På PLD-Mötet diskuterades remissen angående vart tentorna skall ligga. Omtentaperioden vid jul skall flyttas någonstans, men det är ej bestämt var de skall flyttas. Vi i Studierådet vill att ordinarie tentor också flyttas från jul till innan jul. I så fall läggs ett examinerande moment efter jul så att CSN godkänner det..
- SKYX skall kolla på nötallergifrågan.
- Utbildningsutskottet skall snart ha möte.
- §7 Meddelanden Vi skall ha SRD-Mys på fredag(2016-10-07).
- På hösterminsmöte 1 kommer det vara den andra läsningen av Rashes motion. Vi skall enligt denna motion ha utskott under vice ordförande. Likabehandling och världmästare ligger under det.
- Likabehandlingskollegiet informerar om att efter årsskiftet kom-



mer det släppas en enkät vid namn "Hur mår teknologen?". Den-
na skall se över teknologers hälsa i Sverige.

§8 Måns Meddelar

Måns hade ingenting att meddela.

§9 Valärenden och
nomineringar

Följande personer kandiderade till Suppleant i programledning-
en för C mandatperioden 2016-08-21 – 2017-06-30:

- Astrid Jansson, nat15aja.

Följande personer kandiderade till Suppleant i Design Institutio-
nen mandatperioden 2016-08-21 – 2017-06-30:

- Astrid Jansson, nat15aja.

Följande personer kandiderade till funktionär mandatperioden
2016-08-21 – 2017-06-30:

- David Nyman, psy13dny.

Följande personer kandiderade till Suppleant för Elektro och in-
formationsteknikstyrelsen mandatperioden 2016-08-21 – 2017-06-
30:

- Simon Åkesson, fra14sak.

Mötet **beslöt**

att välja Astrid Jansson till Suppleant i programledningen för
C mandatperioden 2016-09-21 – 2017-06-30.

att nominera Astrid Jansson till Suppleant i Design Institutio-
nen mandatperioden 2016-09-21 – 2017-06-30.

att välja David Nyman till Funktionär mandatperioden 2016-
09-21 – 2017-06-30.

att nominera Simon Åkesson till Suppleant Elektro och infor-
mationsteknikstyrelsen mandatperioden 2016-09-21 – 2017-
06-30.

§10 Avslutade kurser

Sammanfattning av CEQ-mötet för Utvärdering av programva-
rusystem. De kom fram till att kursen passade på utbildningen
men att svårighetsgraden var låg för en universitetsutbildning.

På CEQ-Mötet för Ingenjörprocessen i ekonomi och kvalitet dis-
kuterades det att ha en open book exam i framtiden.

§11 Pågående kurser

I Digitaltekniken blandas engelska och svenska språket. Ex boken
är på engelska och labbarna på svenska.

Avancerad datasäkerhet har ingen tenta utan har moodletester
som måste göras. Studenten har två försök per test, minst 7/10
för att bli godkänd och betyget baseras på dessa tester. Problemet
är att de quizen som ges är skrivna på engelska och engelskan



är grammatiskt inkorrekt. Frågorna slumpas och det gör även svårighetsgraden. Den som skriver kan få lätta frågor eller svåra frågor. Det finns heller ingen kursbok.

Finns även ett projekt i kursen där projektbeskrivningen var bristfällig. Exempelvis att tips för olika uppgifter låg sist och därför missade en del dem. Strukturen bör förbättras.

§12 Övrigt

Ingentin

§13 OFMA

Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 12:59.

Vid protokollet

Justeras

Amelia Hansson
Studierådssekreterare

Oscar Sigurdsson
Studierådsordförande